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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  12/2018 

Α. Αναθέτουσα Αρχή: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι  ο  Ειδικός Λογαριασμός ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ και ανήκει στην ΓΕΝΙΚΗ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, κατά τις υποδιαιρέσεις του άρθρου 14 του ν. 4270/14. 
Β. Αριθμός Διακήρυξης: 12/2018 
Γ. Είδος σύμβασης: Σύμβαση προμηθειών. Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς 
του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 30200000-1 και 38344000-8. 
Δ. Είδος διαγωνισμού: Συνοπτικός διαγωνισμός ανοικτής διαδικασίας με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής.  
Ε.Τίτλος διαγωνισμού: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια Υλικού και Λογισμικού Server, Εξοπλισμού 
Η/Υ, Δικτύου Σταθμών παρατήρησης Ατμοσφαιρικών Ρύπων στα πλαίσια του έργου «Environmental 
Protection of Areas Surrounding Ports using Innovative Learning Tools of Legislation (ECOPORTIL)», στο πλαίσιο 
του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «INTERREG Balkan-Mediterranean 2014-
2020» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (85%) και από Εθνικούς Πόρους των χωρών που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα (15%), με κωδικό Ειδικού Λογαριασμού 80750. 
 
ΣΤ. Χρονική διάρκεια της σύμβασης: Δύο (2) μήνες, από την υπογραφή της 
  
Ζ. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν τα τεύχη της διακήρυξης στην Ιστοσελίδα του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ www.teiep.gr  
στην διαδρομή : Επιτροπή Ερευνών► Ανακοινώσεις ► Προμήθειες- Υπηρεσίες. Επίσης μπορούν να 
παραλαμβάνουν τα τεύχη της διακήρυξης από το ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΦΥΡΑ 
ΑΡΑΧΘΟΥ ΑΡΤΑ 47132. 
 

Η. Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των #34.600,00€# (τριάντα 
τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 
#27.903,23€# (είκοσι εφτά χιλιάδες εννιακόσια τρία ευρώ και είκοσι τρία λεπτά) ΦΠΑ :  #6.696,77€#  (έξι 
χιλιάδες εξακόσια ενενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτά).  

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα αφορούν το σύνολο των ειδών 
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Θ. Κατάθεση προσφορών: Οι αιτήσεις συμμετοχής με τους φακέλους των προσφορών μπορούν να 

υποβάλλονται ως τις 08-10-2018 και ώρα 12:00 στο ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΦΥΡΑ 

ΑΡΑΧΘΟΥ ΑΡΤΑ 47132. 

Ι. Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις 08-10-2018 και ώρα 12:00 .  
ΙΑ. Βασικοί όροι συμμετοχής των υποψηφίων: Ισχύουν όσα ορίζονται στoν Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, και στη 
διακήρυξη αριθ.12/2018.  
ΙΒ. Ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής: Όχι.  
ΙΓ. Τεχνικές προδιαγραφές: Οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται αναλυτικά στα Παραρτήματα III της  
διακήρυξης.  
ΙΔ. Χρονική ισχύς προσφοράς: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για τρείς (3) μήνες 
από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του 
προβλεπόμενου από την παρούσα προκήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να 
παραταθεί, πριν από τη λήξη της, εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία. 
 ΙΕ. Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές, αντιπροσφορές ή προσφορές που υποβάλλονται για 
μέρος της προμήθειας, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  
 

Πληροφορίες: Υπεύθυνος διαγωνισμού για πληροφορίες/προδιαγραφές:  Χρυσόστομος Στύλιος  Καθηγητής ΤΕΙ 

Ηπείρου Τηλέφωνο: 26810 50330, e-mail:stylios@teiep.gr. 

 
          Κατά τα λοιπά, ισχύουν όσα αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος της διακήρυξης. 

 

 

Ο  Πρόεδρος της Επιτροπής  
 Ερευνών  & Διαχείρισης του  ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

 
 

Κωνσταντίνος Καραμάνης 
Αναπληρωτής Καθηγητής 
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